
Русский язык 

Экзамен по русскому языку в 2020 году сдавали 2318 человек. Из них максимальное 

количество баллов набрали 17 учеников. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 24 балла 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 баллов 

% 

набравши

х 100 

баллов 

Средний 

балл 

2318 2 0,086 17 0,73 74,47 

 

Каждый вариант экзаменационной работы состоит из двух частей и включает в себя 27 

заданий, различающихся формой и уровнем сложности. 

Часть 1 содержит 26 заданий с кратким ответом.  

Система оценивания отдельных заданий:  

За верное выполнение заданий 1–7, 9–15, 17–25 экзаменуемый получает по 1 баллу. За 

неверный ответ или его отсутствие выставляется 0 баллов. За выполнение задания 8 может быть 

выставлено от 0 до 5 баллов. За выполнение задания 16 может быть выставлено от 0 до 2 баллов. За 

выполнение задания 26 может быть выставлено от 0 до 4 баллов. 

 

Результаты ЕГЭ по русскому языку в части 1 (оцениваемые в 1 балл): 

№ 

задания 

Кол-во человек Кол-во человек 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся 

с заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся с 

заданием 

1 2099 90,55 219 9,45 

2 2083 89,86 235 10,14 

3 2221 95,82 97 4,18 

4 1949 84,08 369 15,92 

5 1705 73,55 613 26,45 

6 2054 88,61 264 11,39 

7 2081 89,78 237 10,22 

9 1791 77,26 527 22,74 

10 1688 72,82 630 27,18 

11 1413 60,96 905 39,04 

12 1072 46,25 1246 53,75 

13 1947 83,99 371 16,01 

14 1930 83,26 388 16,74 

15 1580 68,16 738 31,84 

17 1859 80,20 459 19,80 

18 1588 68,51 730 31,49 

19 1952 84,21 366 15,79 

20 1536 66,26 782 33,74 

21 1443 62,25 875 37,75 

22 1896 81,79 422 18,21 

23 1136 49,01 1182 50,99 

24 1719 74,16 599 25,84 

25 1440 62,12 878 37,88 

 

Результаты ЕГЭ по русскому языку в части 1 (оцениваемые более чем в 1 балл): 

№ 

задания 

Кол-во человек, справившихся с заданием на 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 

8 80 3,45 80 3,45 173 7,46 274 11,8 364 15,7 1347 58,1 

16 43 1,86 631 27,22 1644 70,92       

26 130 5,61 128 5,52 316 13,63 625 27 1119 48,3   



 

 

Наиболее легкими в части 1 оказались задания: 

№ 3 (лексическое значение слова) – с ним справились 95,82% писавших работу; 

№ 1 (информационная обработка письменных текстов различных стилей и жанров) – 90,55 % 

учащихся справились с ним; 

№ 2 (Средства связи предложений в тексте. Отбор языковых средств в тексте в зависимости от темы, 

цели, адресата и ситуации общения) – справились 89,86 % учащихся. 

В заданиях, оцениваемых более чем в 1 балл, самым легким оказалось задание № 16 (знаки 

препинания в простом осложнённом предложении (с однородными членами). Пунктуация в 

сложносочинённом предложении и простом предложении с однородными членами) – 70,92 % 

учащихся выполнили его на максимальный балл. 

Наибольшие затруднения в части 1 вызвали задания: 

№ 12 (правописание личных окончаний глаголов и суффиксов причастий) – 53,75 % учащихся не 

справились с ним;  

№ 23 (функционально-смысловые типы речи) – 50,99 % не справившихся. 

Часть 2 содержит одно задание (задание 27) открытого типа с развёрнутым ответом – 

сочинение. Сочинение направлено на проверку умения создавать собственное высказывание на 

основе прочитанного текста, информационную обработку текста, употребление языковых средств в 

зависимости от речевой ситуации. Задание части 2 может быть выполнено экзаменуемым на любом 

уровне сложности.  

Задание 27 части 2 оценивается по 12 критериям. Максимальное количество баллов, которое 

может получить экзаменуемый, правильно выполнивший задание, составляет 24 балла. 

 

Результаты ЕГЭ по русскому языку в части 2: 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 

27 к1 0-1 27 1,16 2291 98,84                 

27 к2 0-5 41 1,77 45 1,94 154 6,64 358 15,44 738 31,84 982 42,36 

27 к3 0-1 115 4,96 2203 95,04                 

27 к4 0-1 209 9,02 2109 90,98                 

27 к5 0-2 46 1,98 509 21,96 1763 76,06             

27 к6 0-2 15 0,65 1550 66,87 753 32,48             

27 к7 0-3 121 5,22 221 9,53 897 38,70 1079 46,55         

27 к8 0-3 359 15,49 283 12,21 1032 44,52 644 27,78         

27 к9 0-2 227 9,79 1050 45,30 1041 44,91             

27 к10 0-2 298 12,86 1318 56,86 702 30,28             

27 к11 0-1 21 0,91 2297 99,09                 

27 к12 0-1 106 4,57 2212 95,43                 
 

Наибольшие трудности вызвали задания:  

№ 27 к8 (соблюдение пунктуационных норм) – 15,49 %,  

№ 27 к10 (соблюдение речевых норм) – 12,86 % не справились с заданием. 

Более легкими оказались задания:  

№ 27 к11 (соблюдение этических норм) – 99,09 %, 

№ 27 к1 (формулировка проблем исходного текста) – 98,84 %, 

№ 27 к12 (соблюдение фактологической точности в фоновом материале) – 95,43 % выпускников 

соответственно получили максимально возможный балл. 

 

 

 

 

 



Математика 
Итоговая аттестация по математике в 11-х классах в 2020 году проводилась только 

профильного уровня. 

В ЕГЭ по математике профильного уровня в этом году участвовали 1467 человек. Из них 

максимальное количество баллов набрал 1 ученик из лицея № 4. 

 

Кол-во ОУ, 

выпускники 

которых сдавали 

экзамен 

Кол-во 

выпускнико

в, сдававших 

экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 27 баллов 

% не 

преодолев

ших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравши

х 100 

баллов 

Средний 

балл 

65 1467 98 6,68 1 0,07 53,43 

 

Экзаменационная работа состоит из двух частей, которые различаются по содержанию, 

сложности и количеству заданий: 

– часть 1 содержит 8 заданий (задания 1–8) с кратким ответом; 

– часть 2 содержит 4 задания (задания 9–12) с кратким ответом и 7 заданий (задания 13–19) с 

развернутым ответом (полная запись решения с обоснованием выполненных действий). 

Задания части 1 направлены на проверку освоения базовых умений и практических навыков 

применения математических знаний в повседневных ситуациях и  предназначены для определения 

математических компетентностей выпускников образовательных организаций, реализующих 

программы среднего (полного) общего образования на базовом уровне. 

 

Результаты ЕГЭ по математике (профильный уровень) в части 1: 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся 

с заданием 

% не справившихся 

с заданием 

1 1238 84,390 229 15,61 

2 1429 97,410 38 2,5903 

3 1329 90,593 138 9,407 

4 1399 95,365 68 4,6353 

5 1424 97,069 43 2,9312 

6 1255 85,549 212 14,451 

7 1045 71,234 422 28,766 

8 896 61,077 571 38,923 

 

Наибольшие трудности вызвали задания: 

№ 12 (уметь выполнять действия с функциями) – 50,375% выпускников не справились с заданием; 

№ 9 (Уметь выполнять вычисления и преобразования) – 42,604% учащихся не выполнили задание. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

№ 2 (уметь использовать приобретенные знания и умения в практической деятельности и 

повседневной жизни) – 97,410% выпускников справились с заданием, 

№ 5 (Уметь решать уравнения и неравенства) – 97,069% 11-классников выполнили задание, 

№ 4 (уметь строить и исследовать простейшие математические модели), с которым справились 

95,365% учащихся. 

Часть 2 содержит 9 заданий повышенного уровня (задания 9-17) и 2 задания высокого уровня 

сложности (задания 18, 19). Посредством заданий части 2 осуществляется проверка освоения 

математики на профильном уровне, необходимом для применения математики в профессиональной 

деятельности и на творческом уровне.  

Задания №№ 13-17 экзамена имеют повышенный уровень сложности, задания №№18 и 19 - 

высокий уровень сложности и предназначены для более точной дифференциации абитуриентов 

вузов. 

 

 



Результаты ЕГЭ в части 2 (задания с кратким ответом): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся с 

заданием 

9 842 57,396 625 42,604 

10 1098 74,847 369 25,153 

11 977 66,599 490 33,401 

12 728 49,625 739 50,375 

 

Наиболее сложными было задание № 12, которое направлено на проверку умения выполнять 

действия с функциями. 50,375 % выпускников не справились с этим заданием. 

Наиболее легким было задание № 10 (уметь использовать приобретенные знания и умения в 

практической деятельности и повседневной жизни) – 74,847% выпускников справились с ним. 

 

Результаты ЕГЭ в части 2 (задания с развернутым ответом): 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопросы 

Количество учащихся, набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % 

13 0-2 966 65,849 77 5,249 424 28,903     

14 0-2 1410 96,115 38 2,590 19 1,295     

15 0-2 1297 88,412 15 1,022 155 10,566     

16 0-3 1446 98,569 8 0,545 3 0,204 10 0,682   

17 0-3 1010 68,848 47 3,204 66 4,499 344 23,449   

18 0-4 1395 95,092 54 3,681 6 0,409 4 0,273 8 0,545 

19 0-4 1338 91,207 109 7,430 20 1,363 0 0,000 0 0,000 

 

Затруднения вызвали задания: 

№ 16 (умение выполнять действия с геометрическими фигурами, координатами и векторами) - 

98,569% не смогли с ним справиться; 

№ 14 (умение решать уравнения и неравенства) – 96,115% и 

№ 18 (Уметь решать уравнения и неравенства) – 95,092 % выпускников с ними не справились. 

Лучше  всего учащиеся справились с заданием № 13 (уметь решать уравнения и неравенства) – 

28,903 % выпускников набрали максимальный балл. 

 

Физика 

Экзамен по физике в этом году сдавал 701 человек. Из них максимальное количество баллов 

набрал только один учащийся из школы № 3. 

 

Кол-во ОУ, 

выпускники 

которых сдавали 

экзамен 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших 

экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 36 

баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

64 701 16 2,28 1 0,14% 56,53 

 

Каждый вариант экзаменационной работы состоит из двух частей и включает в себя 32 

задания, различающихся формой и уровнем сложности. 

Часть 1 содержит 24 задания с кратким ответом. Из них 13 заданий с записью ответа в виде 

числа, слова или двух чисел, 11 заданий на установление соответствия и множественный выбор, в 

которых ответы необходимо записать в виде последовательности цифр. 

Задания 1–4, 8–10, 13–15, 19, 20, 22 и 23 оцениваются 1 баллом. 

Задания 5–7, 11, 12, 16–18, 21 и 24 оцениваются от 0 до 2 баллов. 

 

 



Результаты ЕГЭ по физике в части 1 (задания, оцениваемые 1 баллом): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

справившихся 

с заданием 

% справившихся с 

заданием 

не справившихся с 

заданием 

% не справившихся с 

заданием 

1 602 85,877 99 14,123 

2 542 77,318 159 22,682 

3 514 73,324 187 26,676 

4 523 74,608 178 25,392 

8 618 88,160 83 11,840 

9 478 68,188 223 31,812 

10 546 77,889 155 22,111 

13 575 82,026 126 17,974 

14 535 76,320 166 23,680 

15 437 62,340 264 37,660 

19 640 91,298 61 8,702 

20 526 75,036 175 24,964 

22 611 87,161 90 12,839 

23 595 84,879 106 15,121 

 

Результаты ЕГЭ по физике в части 1 (задания, оцениваемые максимально 2 баллами): 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 

5 2 72 10,271 322 45,934 307 43,795 

6 2 161 22,967 287 40,942 253 36,091 

7 2 73 10,414 149 21,255 479 68,331 

11 2 50 7,133 385 54,922 266 37,946 

12 2 61 8,702 197 28,103 443 63,195 

16 2 61 8,702 296 42,225 344 49,073 

17 2 107 15,264 319 45,506 275 39,230 

18 2 187 26,676 212 30,243 302 43,081 

21 2 245 34,950 118 16,833 338 48,217 

24 2 92 13,124 333 47,504 276 39,372 

 

Из заданий части 1, оцениваемых на 1 балл наибольшие трудности вызвал вопрос: 

№ 15 (поток вектора магнитной индукции, закон электромагнитной индукции Фарадея, 

индуктивность, энергия магнитного поля катушки с током, колебательный контур, законы отражения 

и преломления света, ход лучей в линзе), с которым не справились 37,660% выпускников. 

Из заданий части 1, оцениваемых на 2 балла наибольшие трудности вызвал вопрос 

№ 21 по теме Квантовая физика (изменение физических величин в процессах; установление 

соответствия между графиками и физическими величинами, между физическими величинами и 

формулами). 34,950% учащихся не смогли справиться с ней вообще. 

Наиболее легкими заданиями части 1 для учеников оказались задания: 

№ 8 (связь между давлением и средней кинетической энергией, абсолютная температура, связь 

температуры со средней кинетической энергией, уравнение Менделеева - Клапейрона, изопроцессы). 

95,29 % учеников справились с ним, 

№ 19 (Планетарная модель атома. Нуклонная модель ядра. Ядерные реакции.). Справились с ним 

89,13 % учащихся и 

№ 22 (Механика - квантовая физика (методы научного познания), с которым справились 87,161% 

выпускников. 

Среди заданий, оцениваемых на 2 балла наиболее легкими оказались задания 

№ 11 (МКТ, термодинамика (объяснение явлений; интерпретация результатов опытов, 

представленных в виде таблицы или графиков), с которым не удалось справиться 7,133% учащихся, 

№ 12 (МКТ, термодинамика (изменение физических величин в процессах; установление 



соответствия между графиками и физическими величинами, между физическими величинами и 

формулами) и 

№ 16 (Принцип суперпозиции электрических полей, магнитное поле проводника с током, сила 

Ампера, сила Лоренца, правило Ленца (определение направления)), с которыми не удалось 

справиться 8,702% учащихся. 

 

Часть 2 содержит 8 заданий. Из них 2 задания с кратким ответом 25–26) и 6 заданий (27–32), 

для которых необходимо привести развернутый ответ. Задания 2 части имеют повышенный и 

высокий уровень сложности. 

 

Результаты ЕГЭ по физике в части 2 (задания, оцениваемые 1 баллом): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся 

с заданием 

25 245 34,950 455 64,907 

26 176 25,107 525 74,893 

 

Результаты ЕГЭ по физике в части 2 (задания, оцениваемые максимально 3 баллами): 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 

27 0-3 373 53,210 145 20,685 102 14,551 81 11,555 

28 0-3 505 72,040 96 13,695 100 14,265   

29 0-3 638 91,013 30 4,280 11 1,569 22 3,138 

30 0-3 567 80,884 57 8,131 36 5,136 41 5,849 

31 0-3 602 85,877 65 9,272 18 2,568 16 2,282 

32 0-3 585 83,452 33 4,708 50 7,133 33 4,708 

 

Самым сложным в этой части оказалось задание № 29 (механика (расчетная задача)). С ним 

не справились 91,013% выпускников. С заданиями 

№ 30 (молекулярная физика (расчетная задача)), 

№ 31 (электродинамика (расчетная задача)), 

№ 32 (электродинамика, квантовая физика (расчетная задача)) не справились более 80% учащихся. 

Все эти задачи высокого уровня сложности. 

Наиболее удачно в части 2 было выполнено задание 

№ 25 повышенного уровня сложности (Молекулярная физика, электродинамика (расчетная 

задача)). 34,950% выпускников справились с ним. 

 

География 

Экзамен по географии в этом году сдавали 20 человек. Из них максимальное количество 

баллов не набрал никто. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 37 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

20 1 5 0 0 64,45 

 

Каждый вариант экзаменационной работы состоит из двух частей и включает в себя 34 

задания, различающихся формой и уровнем сложности 

Часть 1 содержит 27 заданий с кратким ответом (18 заданий базового уровня сложности, 8 

заданий повышенного уровня сложности и 1 задание высокого уровня сложности). 

Выполнение заданий 1, 2, 5 – 10, 12, 13, 16, 17, 19 – 27 оценивается 1 баллом; за выполнение 

заданий 3, 4, 11, 14, 15, 18 в зависимости от полноты и правильности ответа присваивается до 2 

баллов. 

 



Результаты ЕГЭ по географии в части 1 (оцениваемые в 1 балл): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся с 

заданием 

% не справившихся 

с заданием 

1 19 95,00 1 5 

2 17 85,00 3 15 

5 14 70,00 6 30 

6 17 85,00 3 15 

7 16 80,00 4 20 

8 17 85,00 3 15 

9 16 80,00 4 20 

10 16 80,00 4 20 

12 14 70,00 6 30 

13 13 65,00 7 35 

16 18 90,00 2 10 

17 17 85,00 3 15 

19 10 50,00 10 50 

20 16 80,00 4 20 

21 17 85,00 3 15 

22 17 85,00 3 15 

23 17 85,00 3 15 

24 12 60,00 8 40 

25 11 55,00 9 45 

26 15 75,00 5 25 

27 13 65,00 7 35 

 

Результаты ЕГЭ по географии части 1 (оцениваемые от 0 до 2 баллов): 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 

3 0-2 1 5,00 8 40,00 11 55,00 

4 0-2 4 20,00 9 45,00 7 35,00 

11 0-2 1 5,00 5 25,00 14 70,00 

14 0-2 3 15,00 5 25,00 12 60,00 

15 0-2 7 35,00 3 15,00 10 50,00 

18 0-2 5 25,00 0 0,00 15 75,00 

 

Наибольшие трудности вызвали следующие задания части 1: 

№ 19 (ведущие страны – экспортеры основных видов промышленной продукции, ведущие страны – 

экспортеры основных видов сельскохозяйственной продукции, основные международные 

магистрали и транспортные узлы) – 50 % учащихся не справились с заданием; 

№ 25 (природно-хозяйственное районирование России, регионы России) – 45 % обучающихся не 

справились. 

Наиболее легкими заданиями части 1 для учеников оказались: 

№ 1 (географические модели, географическая карта, план местности) – 95 % учащихся справились; 

№ 16 (мировое хозяйство, хозяйство России, регионы России) - 90 % справились. 

 Часть 2 содержит 7 заданий с развернутым ответом, в первом из которых ответом должен 

быть рисунок, а в остальных требуется записать полный и обоснованный ответ на поставленный 

вопрос (2 задания повышенного уровня сложности и 5 заданий высокого уровня сложности). 

 

 

 

 



Результаты ЕГЭ по географии в части 2: 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 

28 0-2 3 15,00 5 25,00 12 60,00 

29 0-2 10 50,00 7 35,00 3 15,00 

30 0-2 8 40,00 6 30,00 6 30,00 

31 0-2 2 10,00 7 35,00 11 55,00 

32 0-2 7 35,00 3 15,00 10 50,00 

33 0-2 3 15,00 3 15,00 14 70,00 

34 0-2 3 15,00 2 10,00 15 75,00 

 

Наибольшие трудности вызвали задания: 

№ 29 (литосфера, гидросфера, атмосфера, биосфера, природа России; динамика численности 

населения Земли; половозрастной состав населения, факторы размещения производства; география 

отраслей промышленности, важнейших видов транспорта, сельского хозяйства; рациональное и 

нерациональное природопользование; особенности воздействия на окружающую среду различных 

сфер и отраслей хозяйства) – 50 % учащихся не справились с заданием; 

№ 30 (форма, размеры, движение Земли; литосфера; гидросфера; атмосфера; биосфера; природа 

России; динамика численности населения Земли; половозрастной состав населения; факторы 

размещения производства; география отраслей промышленности, важнейших видов транспорта, 

сельского хозяйства; рациональное и нерациональное природопользование; особенности воздействия 

на окружающую среду различных сфер и отраслей хозяйства – 40 % обучающихся не справились. 

Наиболее легкими для учеников оказались: 

№ 34 (направление и типы миграции) – 75 % учащихся получили максимальный балл; 

№ 33 (численность, естественное движение населения России) – 70% справились. 

 

Информатика 

Экзамен по информатике в этом году сдавали 96 человек. Из них максимальное количество 

баллов не набрал ни один ученик. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 40 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

96 8 8,33 0 0 63,16 

 

Каждый вариант экзаменационной работы состоит из двух частей и включает в себя 27 

заданий, различающихся формой и уровнем сложности. 

Часть 1 содержит 23 задания с кратким ответом. 12 заданий относятся к базовому уровню, 10 

заданий – к повышенному уровню сложности, 1 задание – к высокому уровню сложности. 

 

Результаты ЕГЭ по информатике в части 1 (задания с кратким ответом): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся 

с заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся 

с заданием 

1 84 87,50 12 12,50 

2 74 77,08 22 22,92 

3 81 84,38 15 15,63 

4 75 78,13 21 21,88 

5 65 67,71 31 32,29 

6 57 59,38 39 40,63 

7 71 73,96 25 26,04 

8 84 87,50 12 12,50 

9 56 58,33 40 41,67 

10 23 23,96 73 76,04 



11 42 43,75 54 56,25 

12 58 60,42 38 39,58 

13 64 66,67 32 33,33 

14 49 51,04 47 48,96 

15 71 73,96 25 26,04 

16 44 45,83 52 54,17 

17 72 75,00 24 25,00 

18 54 56,25 42 43,75 

19 38 39,58 58 60,42 

20 35 36,46 61 63,54 

21 40 41,67 56 58,33 

22 48 50,00 48 50,00 

23 0 0,00 96 100,00 

  

Наиболее сложными оказались задания: 

№ 23 (умение строить и преобразовывать логические выражения) – 100,00 %, 

№ 10 (знание о методах измерения количества информации) – 76,04 % не справились 

соответственно.  

 Наиболее легкие задания части 1: 

№ 1 (знание о системах счисления и двоичном представлении информации в памяти компьютера) – 

87,50 %, 

№ 8 (знание основных конструкций языка программирования, понятия переменной, оператора 

присваивания) – 87,50 % выпускников справились с ними. 

Часть 2 содержит 4 задания, первое из которых повышенного уровня сложности, остальные 3 

задания высокого уровня сложности. Задания этой части подразумевают запись развернутого ответа 

в произвольной форме. 

Результаты ЕГЭ информатике в части 2 (задания с развернутым ответом): 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 

24 0-3 31 32,29 3 3,13 14 14,58 48 50,00     

25 0-2 44 45,83 5 5,21 47 48,96         

26 0-3 31 32,29 4 4,17 13 13,54 48 50,00     

27 0-4 58 60,42 12 12,50 9 9,38 8 8,33 9 9,38 

 

Самым трудным в этой части оказалось задание № 27 ( умение создавать собственные 

программы (30–50 строк) для решения задач средней сложности) – 60,42 % выпускников получили за 

него 0 баллов. Лучше всего были выполнены задания №№ 24 (умение прочесть фрагмент программы 

на языке программирования и исправить допущенные ошибки)  и 26 (умение построить дерево игры 

по заданному алгоритму и обосновать выигрышную стратегию – 50,00 % выпускников получили за 

них максимальный балл. 

 

Биология 

Экзамен по биологии в этом году сдавал 391 человек. Максимальное количество баллов не 

удалось набрать никому. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 36 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

391 55 14,07 0 0 53,97 

 

Каждый вариант КИМ экзаменационной работы содержит 28 заданий и состоит из двух 

частей, различающихся по форме и уровню сложности. 

Часть 1 содержит 21 задание. №№ 1, 2, 3, 6 оцениваются в 1 балл, остальные в 2 балла.  



 

Результаты ЕГЭ по биологии в части 1 (оцениваемые в 1 балл): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся с 

заданием 

1 227 58,06 164 41,94 

2 182 46,55 209 53,45 

3 297 75,96 94 24,04 

6 308 78,77 83 21,23 

 

Результаты ЕГЭ по биологии в части 1 (оцениваемые от 0 до 2 баллов): 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 

4 0-2 31 7,93 148 37,85 212 54,22 

5 0-2 152 38,87 79 20,20 160 40,92 

7 0-2 92 23,53 141 36,06 158 40,41 

8 0-2 95 24,30 64 16,37 232 59,34 

9 0-2 59 15,09 150 38,36 182 46,55 

10 0-2 196 50,13 40 10,23 155 39,64 

11 0-2 34 8,70 69 17,65 288 73,66 

12 0-2 41 10,49 86 21,99 264 67,52 

13 0-2 150 38,36 79 20,20 162 41,43 

14 0-2 210 53,71 67 17,14 114 29,16 

15 0-2 33 8,44 102 26,09 256 65,47 

16 0-2 87 22,25 96 24,55 208 53,20 

17 0-2 31 7,93 63 16,11 297 75,96 

18 0-2 65 16,62 142 36,32 184 47,06 

19 0-2 115 29,41 31 7,928 245 62,66 

20 0-2 95 24,30 102 26,09 194 49,62 

21 0-2 41 10,49 137 35,04 213 54,48 

 

Наибольшие трудности в части 1 вызвали следующие вопросы:  

№ 10 (Многообразие организмов. Бактерии, Грибы, Растения, Животные, Вирусы (установление 

соответствия с рисунком и без рисунка) – 50,13 % не справились. Это задание повышенного уровня 

сложности. 

№ 2 (Биология как наука. Методы научного познания. Уровни организации живого. Работа с 

таблицей) – 53,45 % не справились с заданием. 

№ 14 (Организм человека - установление последовательности) -  53,71% не справились. Это задание 

повышенного уровня сложности. 

 Наиболее легкими оказались: 

№ 6 (Моно- и дигибридное, анализирующее скрещивание (решение биологической задачи) – 78,77 % 

справились.  

№ 17 (Экосистемы и присущие им закономерности. Биосфера (множественный выбор, без рисунка) – 

75,96% справились с заданием. 

№ 11 (Многообразие организмов. Основные систематические категории, их соподчиненность 

(установление последовательности) – 73,66 % справились. 

 

Результаты ЕГЭ по биологии в части 2: 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 

22 0-2 331 84,65 42 10,74 18 4,60     

23 0-3 224 57,29 101 25,83 50 12,79 16 4,09 



24 0-3 85 21,74 103 26,34 122 31,2 81 20,72 

25 0-3 277 70,84 81 20,72 21 5,37 12 3,07 

26 0-3 314 80,31 59 15,09 16 4,09 2 0,51 

27 0-3 197 50,38 50 12,79 52 13,3 92 23,53 

28 0-3 236 60,36 34 8,70 46 11,76 75 19,18 

 

 В части 2 задание № 22 (Применение биологических знаний в практических ситуациях 

(практико-ориентированное задание)) вызвало наибольшее затруднение. С ним не справились 84,65 

% учащихся. С заданием № 26 (Обобщение и применение знаний об эволюции органического мира и 

экологических закономерностях) не справились 80,31% выпускников. Наиболее легким оказалось 

задание № 27 (решение задач по цитологии на применение знаний в новой ситуации) – 23,53% 

учеников выполнили его на максимальный балл. 

 

Химия 

Экзамен по химии в этом году сдавали 279 человек. Максимальное количество баллов не 

удалось набрать никому. 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 36 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

279 36 12,90 0 0 59,81 

 

 Каждый вариант экзаменационной работы построен по единому плану: работа состоит из двух 

частей, включающих в себя 35 заданий.  

Часть 1 содержит 29 заданий с кратким ответом, в их числе 21 задание базового уровня 

сложности (в варианте они присутствуют под номерами: 1–7, 10–15, 18–21, 26–29) и 8 заданий 

повышенного уровня сложности (их порядковые номера: 8, 9, 16, 17, 22–25).  

 

Результаты ЕГЭ по химии в части 1 (оцениваются от 0 до 1 балла): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся 

с заданием 

1 183 65,59 96 34,41 

2 180 64,52 99 35,48 

3 113 40,50 166 59,50 

4 149 53,41 130 46,59 

5 164 58,78 115 41,22 

6 199 71,33 80 28,67 

11 190 68,10 89 31,90 

12 137 49,10 142 50,90 

13 208 74,55 71 25,45 

14 148 53,05 131 46,95 

15 139 49,82 140 50,18 

19 121 43,37 158 56,63 

20 206 73,84 73 26,16 

21 207 74,19 72 25,81 

26 152 54,48 127 45,52 

27 161 57,71 118 42,29 

28 201 72,04 78 27,96 

29 193 69,18 86 30,82 

 

Результаты ЕГЭ в части 1 (задания, оцениваемые от 0 до 2 баллов): 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 



7 0-2 57 20,43 77 27,60 145 51,97 

8 0-2 104 37,28 82 29,39 93 33,33 

9 0-2 98 35,13 73 26,16 108 38,71 

10 0-2 14 5,02 83 29,75 182 65,23 

16 0-2 84 30,11 58 20,79 137 49,10 

17 0-2 118 42,29 43 15,41 118 42,29 

18 0-2 42 15,05 72 25,81 165 59,14 

22 0-2 52 18,64 36 12,90 191 68,46 

23 0-2 49 17,56 68 24,37 162 58,06 

24 0-2 114 40,86 69 24,73 96 34,41 

25 0-2 137 49,10 67 24,01 75 26,88 

 

 Наибольшие трудности вызвали следующие задания части 1: 

№ 3 (электроотрицательность, степень окисления и валентность химических элементов) - 59,5 % 

выпускников не справились с заданием; 

№ 19 (классификация химических реакций в неорганической и органической химии) – 56,63 % не 

справились. 

Наиболее легкими оказались: 

№ 13 (Характерные химические свойства углеводородов: алканов, циклоалканов, алкенов, диенов, 

алкинов, ароматических углеводородов (бензола и гомологов бензола, стирола). Основные способы 

получения углеводородов (в лаборатории). Ионный (правило В.В. Марковникова) и радикальные 

механизмы реакций в органической химии) – 74,55 % учащихся справились; 

№ 21 (реакции окислительно-восстановительные) – 74,19 % справились. 

Часть 2 содержит 6 заданий высокого уровня сложности, с развёрнутым ответом. Это задания 

под номерами 30–35. 

Результаты ЕГЭ по химии в части 2: 

 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5% % 

30 0-2 196 70,25 6 2,15 77 27,60             

31 0-2 185 66,31 10 3,58 84 30,11             

32 0-4 138 49,46 45 16,1 21 7,53 26 9,32 49 17,56     

33 0-5 60 21,51 27 9,68 28 10,04 42 15,05 50 17,92 72 25,81 

34 0-4 195 69,89 44 15,8 15 5,38 4 1,43 21 7,53     

35 0-3 95 34,05 163 58,4 12 4,30 9 3,23         

 

 Самыми трудными в этой части оказались задания: 

№ 30 (реакции окислительно-восстановительные) – 70,25 % выпускников получили за него 0 баллов; 

№ 34 (Расчёты с использованием понятий «растворимость», «массовая доля вещества в растворе». 

Расчёты массы (объёма, количества вещества) продуктов реакции, если одно из веществ дано в 

избытке (имеет примеси). Расчёты массы (объёма, количества вещества) продукта реакции, если 

одно из веществ дано в виде раствора с определённой массовой долей растворенного вещества. 

Расчёты массовой или объёмной доли выхода продукта реакции от теоретически возможного. 

Расчёты массовой доли (массы) химического соединения в смеси) – 69,89% учащихся не справились 

с заданием.  

Лучше всего было выполнено задание № 31 (электролитическая диссоциация электролитов в водных 

растворах, сильные и слабые электролиты, реакции ионного обмена) – 30,11 % выпускников 

получили за него максимальный балл. 

 

 

 

 

 



История 

Экзамен по истории в этом году сдавали 343 человека. Из них максимальное количество 

баллов набрал 1 выпускник. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших 

экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 32 балла 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

343 18 5,25 1 0,29 56,12 

 

 Каждый вариант экзаменационной работы состоит из двух частей и включает в себя 25 

заданий, различающихся формой и уровнем сложности. 

 

Часть 1 содержит 19 заданий с кратким ответом. 

 

Результаты ЕГЭ по истории в части 1 (оцениваемые в 1 балл): 

№ задания 

Кол-во человек Кол-во человек 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся 

с заданием 

% не справившихся 

с заданием 

1 196 57,14 147 42,86 

4 217 63,27 126 36,73 

10 189 55,10 154 44,90 

13 195 56,85 148 43,15 

14 158 46,06 185 53,94 

15 170 49,56 173 50,44 

18 162 47,23 181 52,77 

19 142 41,40 201 58,60 

 

Результаты ЕГЭ по истории в части 1 (оцениваемые от 0 до 3 баллов): 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 

2 0-2 79 23,03 72 20,99 192 55,98 
  

3 0-2 31 9,04 140 40,82 172 50,15 
  

5 0-2 88 25,66 74 21,57 181 52,77 
  

6 0-2 109 31,78 65 18,95 169 49,27 
  

7 0-2 62 18,08 134 39,07 147 42,86 
  

8 0-2 97 28,28 137 39,94 109 31,78 
  

9 0-2 87 25,36 93 27,11 163 47,52 
  

11 0-3 46 13,41 102 29,74 29 8,45 166 48,40 

12 0-2 35 10,20 142 41,4 166 48,40 
  

16 0-2 80 23,32 157 45,77 106 30,90 
  

17 0-2 116 33,82 80 23,32 147 42,86 
  

 

 Наиболее трудными в части 1 оказались задания: 

№ 19 (анализ иллюстративного материала) – 58,60 % не справились с ним, 

№ 14 (работа с исторической картой (схемой)) – 53,94 % не справились. 

 Более 60 % выпускников успешно справились с заданием № 4 (определение термина по 

нескольким признакам), с заданием № 13 (работа с исторической картой) справились 56,85 % 

учеников.  

 Часть 2 содержит 6 заданий с развёрнутым ответом, выявляющих и оценивающих освоение 

выпускниками различных комплексных умений. Задания 20–22 представляют собой комплекс 

заданий, связанных с анализом исторического источника (проведение атрибуции источника; 

извлечение информации; привлечение исторических знаний для анализа проблематики источника, 

позиции автора). Задания 23–25 связаны с применением приёмов причинно-следственного, 



структурно-функционального, временного и пространственного анализа для изучения исторических 

процессов и явлений. Задание 25 (историческое сочинение) альтернативное, оценивается по системе 

критериев. 

 

Результаты ЕГЭ по истории в части 2: 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопросы 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 

20 0-2 109 31,78 63 18,37 171 49,85 
    

21 0-2 64 18,66 66 19,24 213 62,10 
    

22 0-2 234 68,22 53 15,45 56 16,33 
    

23 0-3 190 55,39 62 18,08 49 14,29 42 12,24 
  

24 0-4 247 72,01 26 7,58 24 7,00 24 7,00 22 6,41 

25 к1 0-2 47 13,70 18 5,25 278 81,05 
    

25 к2 0-2 184 53,64 91 26,53 68 19,83 
    

25 к3 0-2 114 33,24 85 24,78 144 41,98 
    

25 к4 0-1 256 74,64 87 25,36 
      

25 к5 0-1 44 12,83 299 87,17 
      

25 к6 0-3 250 72,89 26 7,58 36 10,50 31 9,04 
  

25 к7 0-1 235 68,51 108 31,49 
      

 

 72,01 % экзаменуемых не справились с заданием № 24 (умение использовать исторические 

сведения для аргументации в ходе дискуссии), задание № 22 (умение использовать принципы 

структурно-функционального, временного и пространственного анализа при работе с источником) 

вызвало затруднение у 68,22 %. 

Более 60 % выполнили № 21 (умение проводить поиск исторической информации в 

источниках разного типа) на максимальный балл. 

 В задании № 25 (историческое сочинение) за критерий 1 (указание событий (явлений, 

процессов) 81,05 % выпускников получили максимальный балл. По критерию 4 (оценка влияния 

данного периода на дальнейшую историю России) 74,64 % получили 0 баллов. 

 

Обществознание 

Экзамен по обществознанию в 2020 году сдавали 1 210 человек. Из них максимальное 

количество баллов набрал один выпускник. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 42 балла 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

1 210 148 12,23 1 0,08 59,71 

 

Каждый вариант экзаменационной работы состоит из двух частей и включает в себя 29 

заданий, различающихся формой и уровнем сложности. 

Часть 1 содержит 20 заданий с кратким ответом (10 заданий базового уровня и 10 заданий 

повышенного уровня). 

 

Результаты ЕГЭ по обществознанию в 1 части (оцениваемые в 1 балл): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся с 

заданием 

1 736 60,83 474 39,17 

2 1 133 93,64 77 6,36 

3 859 70,99 351 29,01 



10 837 69,17 373 30,83 

12 1 061 87,69 149 12,31 

16 387 31,98 823 68,02 

 

Результаты ЕГЭ по обществознанию в 1 части (оцениваемые от 0 до 2 баллов): 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 

4 0-2 175 14,46 756 62,48 279 23,06 

5 0-2 247 20,41 148 12,23 815 67,36 

6 0-2 59 4,88 355 29,34 796 65,79 

7 0-2 134 11,07 536 44,30 540 44,63 

8 0-2 350 28,93 158 13,06 702 58,02 

9 0-2 287 23,72 338 27,93 585 48,35 

11 0-2 39 3,22 360 29,75 811 67,02 

13 0-2 78 6,45 505 41,74 627 51,82 

14 0-2 298 24,63 236 19,50 676 55,87 

15 0-2 126 10,41 590 48,76 494 40,83 

17 0-2 145 11,98 627 51,82 438 36,20 

18 0-2 336 27,77 296 24,46 578 47,77 

19 0-2 134 11,07 547 45,21 529 43,72 

20 0-2 498 41,16 164 13,55 548 45,29 

 

 Наибольшие трудности у выпускников вызвали задания № 16 (характеризовать с научных 

позиций основы конституционного строя, права и свободы человека и гражданина, конституционные 

обязанности гражданина РФ): более 68 % учащихся не выполнили эти задания, № 1 (более 39 %) 

(знать и понимать: биосоциальную сущность человека; основные этапы и факторы социализации 

личности; место и роль человека в системе общественных отношений; закономерности развития 

общества как сложной самоорганизующейся системы; тенденции развития общества в целом как 

сложной динамичной системы, а также важнейших социальных институтов; основные социальные  

институты и процессы; необходимость регулирования общественных отношений, сущность 

социальных норм, механизмы правового регулирования; особенности социально-гуманитарного 

познания (выявление структурных элементов с помощью схем и таблиц).  

 Не вызвало затруднений более чем у 96 % экзаменуемых задание № 11 (характеризовать с 

научных позиций основные социальные объекты (факты, явления, процессы, институты), их место и 

значение в жизни общества как целостной системы). 

 Часть 2 содержит 9 заданий с развернутым ответом. В этих заданиях ответ формулируется и 

записывается экзаменуемым самостоятельно в развернутой форме. Задания этой части работы 

нацелены на выявление выпускников, имеющих наиболее высокий уровень обществоведческой 

подготовки. 

 

Результаты ЕГЭ по обществознанию в части 2: 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 

21 0-2 20 1,65 116 9,59 1074 88,76     

22 0-2 84 6,94 370 30,58 756 62,48 0 0,00 

23 0-3 358 29,59 162 13,39 283 23,39 407 33,64 

24 0-3 386 31,90 209 17,27 337 27,85 278 22,98 

25 (1) 0-2 468 38,68 334 27,60 408 33,72     

25 (2) 0-3 696 57,52 300 24,79 214 17,69 0 0,00 

26 0-3 541 44,71 140 11,57 340 28,10 189 15,62 

27 0-3 349 28,84 205 16,94 299 24,71 357 29,50 

28 (1) 0-3 665 54,96 190 15,70 164 13,55 191 15,79 

28 (2) 0-1 1 111 91,82 99 8,18         



29 (1) 0-1 260 21,49 950 78,51 0 0,00     

29 (2) 0-2 587 48,51 498 41,16 125 10,33     

29 (3) 0-1 1 056 87,27 154 12,73 0 0,00     

29 (4) 0-2 475 39,26 524 43,31 211 17,44     

 

 Более 98 % учащихся получили 0 баллов за задания № 21 (осуществлять поиск социальной 

информации; извлекать из неадаптированных оригинальных текстов (правовых, научно-популярных, 

публицистических и др.) знания по заданным темам; систематизировать, анализировать и обобщать 

неупорядоченную социальную информацию), № 22 (более 93%) (осуществлять поиск социальной 

информации; извлекать из неадаптированных оригинальных текстов  (правовых, научно-

популярных, публицистических и др.), знания по заданным темам; систематизировать, анализировать 

и обобщать неупорядоченную социальную информацию. Объяснять внутренние и внешние связи 

(причинно-следственные и функциональные) изученных социальных объектов).  

 Более 78 % учащихся получили максимальный балл за № 29 (1) (характеризовать с научных 

позиций основные социальные объекты (факты, явления, процессы, институты), их место и значение 

в жизни общества как целостной системы. За задание № 27 (применять социально-экономические и 

гуманитарные знания в процессе решения познавательных задач по актуальным социальным 

проблемам (задание-задача) более 71% получили максимальный балл. 

 

Литература 

Экзамен по литературе в 2020 году сдавали 161 человек. Из них максимальное количество 

баллов набрали два выпускника. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 32 балла 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

161 2 1,24 2 1,24 67,17 

  

 В экзаменационной работе выделены две части и принята сквозная нумерация заданий. КИМ 

включает в себя 17 заданий, различающихся формой и уровнем сложности.  

 В части 1 предлагается выполнение заданий, содержащих вопросы к анализу литературных 

произведений, включает в себя два комплекса заданий. Первый комплекс заданий относится к 

фрагменту эпического, или лироэпического, или драматического произведения: 7 заданий с кратким 

ответом (1–7), требующих написания слова, или словосочетания, или последовательности цифр, и 2 

задания с развёрнутым ответом в объёме 5–10 предложений (8, 9). Второй комплекс заданий 

относится к лирическому произведению: 5 заданий с кратким ответом (10–14) и 2 задания с 

развёрнутым ответом в объёме 5–10 предложений (15, 16). 

 

Результаты ЕГЭ в части 1 (оцениваемые более чем в 1 балл): 

№ 

задания 

Кол-во человек Кол-во человек 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся с 

заданием 

1 147 91,30 14 8,70 

2 144 89,44 17 10,56 

3 153 95,03 8 4,97 

4 113 70,19 48 29,81 

5 132 81,99 29 18,01 

6 158 98,14 3 1,86 

7 155 96,27 6 3,73 

10 154 95,65 7 4,35 

11 156 96,89 5 3,11 

12 149 92,55 12 7,45 

13 139 86,34 22 13,66 

14 135 83,85 26 16,15 



 

Результаты ЕГЭ в части 1 (оцениваемые от 0 до 4 баллов): 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопросы 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 

8 к1 0-2 1 0,62 14 8,70 146 90,68         

8 к2 0-2 4 2,48 35 21,74 122 75,78         

8 к3 0-2 17 10,56 59 36,65 85 52,80         

9 к1 0-2 5 3,11 18 11,18 138 85,71         

9 к2 0-2 19 11,80 21 13,04 121 75,16         

9 к3 0-4 5 3,11 12 7,45 43 26,71 55 34,16 46 28,57 

9 к4 0-2 21 13,04 80 49,69 60 37,27         

15 к1 0-2 4 2,48 29 18,01 128 79,50         

15 к2 0-2 6 3,73 42 26,09 113 70,19         

15 к3 0-2 18 11,18 68 42,24 75 46,58         

16 к1 0-2 25 15,53 18 11,18 118 73,29         

16 к2 0-2 48 29,81 25 15,53 88 54,66         

16 к3 0-4 25 15,53 22 13,66 35 21,74 37 22,98 42 26,09 

16 к4 0-2 41 25,47 72 44,72 48 29,81         

 В части 1 задание № 16 к2 (сопоставление второго выбранного произведения с предложенным 

текстом) и № 4 вызвало затруднение у 29,81 % учащихся. 

 Более 90 % выпускников справились с заданиями №№ 1, 3, 6, 7, 10, 11, 12 (вопросы, 

связанные с анализом литературных произведений). 

Часть 2 работы требует от участников ЕГЭ написания полноформатного развёрнутого 

сочинения на литературную тему. Таким образом, к отработанному в части 1 литературному 

материалу добавляется ещё один содержательный компонент проверяемого курса. Выпускнику 

предлагается 4 темы на выбор. 

 

Результаты ЕГЭ по литературе в части 2: 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопросы 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 

17 к1 0-3 18 11,18 35 21,74 66 40,99 42 26,09 

17 к2 0-3 19 11,80 37 22,98 65 40,37 40 24,84 

17 к3 0-2 18 11,18 25 15,53 118 73,29     

17 к4 0-3 19 11,80 14 8,70 75 46,58 53 32,92 

17 к5 0-3 27 16,77 34 21,12 81 50,31 19 11,80 

 

 При написании сочинения учащиеся лучше всего справились с критерием 3 (опора на 

теоретико-литературные понятия). Хуже всего с критерием 5 (соблюдение речевых норм). 

 

Английский язык 

 

Экзамен по английскому языку в 2020 году сдавали 359 человек. Из них максимальное 

количество баллов не набрал ни один учащийся. 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 22 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

359 0 0 0 0 72,25 

 

Экзаменационная работа содержит письменную и устную части. Письменная часть, в свою 

очередь, включает в себя четыре раздела: «Аудирование», «Чтение», «Грамматика и лексика» и 



«Письмо». В работу по иностранным языкам включены 38 заданий с кратким ответом и 6 заданий 

открытого типа с развернутым ответом. 

 В аудировании и чтении проверяется сформированность умений как понимания основного 

содержания письменных и звучащих текстов, так и полного понимания соответствующих текстов. 

Кроме того, в разделе «Чтение» проверяется понимание структурно-смысловых связей в тексте, а в 

разделе «Аудирование» – понимание в прослушиваемом тексте запрашиваемой информации или 

определение в нем ее отсутствия. В разделе «Грамматика и лексика» проверяются навыки 

оперирования грамматическими и лексическими единицами на основе предложенных текстов. В 

разделе «Письмо» контролируются умения создания различных типов письменных текстов.  

 

Результаты ЕГЭ по английскому языку в письменной части (задания с кратким ответом, 

оцениваемые в 1 балл): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся 

с заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся с 

заданием 

3 283 78,83 76 21,17 

4 191 53,20 168 46,80 

5 263 73,26 96 26,74 

6 270 75,21 89 24,79 

7 310 86,35 49 13,65 

8 242 67,41 117 32,59 

9 247 68,80 112 31,20 

12 312 86,91 47 13,09 

13 159 44,29 200 55,71 

14 135 37,60 224 62,40 

15 221 61,56 138 38,44 

16 191 53,20 168 46,80 

17 277 77,16 82 22,84 

18 260 72,42 99 27,58 

19 330 91,92 29 8,08 

20 323 89,97 36 10,03 

21 261 72,70 98 27,30 

22 258 71,87 101 28,13 

23 292 81,34 67 18,66 

24 295 82,17 64 17,83 

25 280 77,99 79 22,01 

26 325 90,53 34 9,47 

27 287 79,94 72 20,06 

28 328 91,36 31 8,64 

29 288 80,22 71 19,78 

30 269 74,93 90 25,07 

31 246 68,52 113 31,48 

32 240 66,85 119 33,15 

33 177 49,30 182 50,70 

34 222 61,84 137 38,16 

35 278 77,44 81 22,56 

36 316 88,02 43 11,98 

37 244 67,97 115 32,03 

38 92 25,63 267 74,37 

 

 

 

 



Результаты ЕГЭ по английскому языку в письменной части (задания с кратким ответом, 

оцениваемые более чем в 1 балл): 

№ 
Балл

ы  

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 6 % 7 % 

1 0-6 1 0,28 11 3,06 82 22,84 111 30,9 86 24 29 8,08 39 10,86     

2 0-7 0 0,00 1 0,28 9 2,507 18 5,01 40 11,1 105 29,2 151 42,06 35 9,75 

10 0-7 1 0,28 0 0,00 4 1,114 17 4,74 33 9,19 34 9,47 80 22,28 190 52,9 

11 0-6 0 0,00 4 1,11 7 1,95 17 4,74 20 5,57 35 9,75 276 76,88     

 

Из 38 заданий с кратким ответом самым трудными для выполнения оказались задания № 14 

(раздел «Чтение», понимание информации в тексте) – 62,40 % учащихся не справились с этим 

заданием; № 13 (раздел «Чтение», понимание информации в тексте) – 55,71%; № 33 (раздел 

«Грамматика и лексика», лексико-грамматические навыки) – 50,7% учащихся с ними не справились. 

Более 90% выпускников справились с заданиями № 19 (раздел «Грамматика и лексика», 

грамматические навыки), №№ 26 и 28 (раздел «Грамматика и лексика», проверка лексико-

грамматических навыков).  

 

Результаты ЕГЭ по английскому языку в письменной части (задания с развернутым ответом): 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 

39к1 0-2 8 2,23 127 35,38 224 62,40     

39к2 0-2 11 3,06 49 13,65 299 83,29     

39к3 0-2 102 28,41 112 31,20 145 40,39     

40к1 0-3 48 13,37 49 13,65 128 35,65 134 37,33 

40к2 0-3 67 18,66 37 10,31 150 41,78 105 29,25 

40к3 0-3 49 13,65 23 6,41 158 44,01 129 35,93 

40к4 0-3 122 33,98 93 25,91 86 23,96 58 16,16 

40к5 0-2 70 19,50 92 25,63 197 54,87     

 

Задание 39 (письмо личного характера) оценивается по 3 критериям, задание 40 (письменное 

высказывание с элементами рассуждения по предложенной проблеме) оценивается по 5 критериям. 

 В письменной части экзамена с развернутым ответом хуже всего учащиеся справились с 

заданием № 40к4 (грамматика) – его не смогли выполнить 33,98%. Лучше всего учащиеся 

справились с № 39к2 (организация текста) – его выполнили на максимальный балл 83,29% писавших. 

В устной части экзамена проверяются произносительные навыки и речевые умения. 

 

Результаты ЕГЭ по английскому языку в устной части работы: 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 

41 0-1 67 18,77 290 81,23                 

42 0-5 2 0,56 5 1,40 23 6,44 40 11,20 140 39,20 147 41,18 

43к1 0-3 1 0,28 26 7,28 81 22,69 249 69,75         

43к2 0-2 10 2,80 91 25,49 256 71,71             

43к3 0-2 84 23,53 146 40,90 127 35,57             

44к1 0-3 6 1,68 90 25,21 118 33,05 143 40,10         

44к2 0-2 19 5,32 79 22,13 259 72,55             

44к3 0-2 176 49,30 109 30,53 72 20,17             

 

С заданием № 41 (чтение текста вслух) справились 81,23 % выпускников, за № 42 (условный 

диалог-расспрос) максимальный балл получили 41,18% учащихся. 



Задания №№ 43, 44 (описание и сравнение двух фото) оцениваются по 3 критериям: 1) 

решение коммуникативной задачи, 2) организация высказывания, 3) языковое оформление 

высказывания. 

Лучше всего учащиеся справились с критерием 2 каждого задания – 71,71% и 72,55% 

учащихся соответственно выполнили их на максимальный балл. 

 

Немецкий язык 
Экзамен по немецкому языку в 2020 году сдавали 5 человек. Из них максимальное количество 

баллов не набрал никто. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 22 балла 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

5 0 0,00 0 0,00 78,00 

 

Экзаменационная работа состоит из письменной и устной части (38 заданий с кратким 

ответом и 6 заданий открытого типа с развернутым ответом). Письменная часть включает четыре 

раздела: «Аудирование» (задания 1-9), «Чтение» (задания 10-18), «Грамматика и лексика» (задания 

19-38), «Письмо» (задания 39-40). Устная часть включает задания 41-44.  

В разделе «Чтение» проверялось понимание структурно-смысловых связей в тексте, а в разделе 

«Аудирование» – понимание в прослушиваемом тексте запрашиваемой информации или 

определение в нём ее отсутствия. В разделе «Грамматика и лексика» проверялись навыки 

оперирования грамматическими и лексическими единицами на основе предложенных текстов. В 

разделе «Письмо» контролируются умения создания различных типов письменных текстов. В устной 

части экзамена проверяются произносительные навыки и речевые умения. 

 

Результаты ЕГЭ по немецкому языку в письменной части (задания 1,2,10,11): 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 6 % 7 % 

                  

1 0-6 0 0 0 0 0 0 0 0 2 40 1 20 2 40     

2 0-7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 20 0 0 2 40 2 40 

10 0-7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

11 0-6 0 0 0 0 2 40 0 0 0 0 0 0 3 60     

 

Результаты ЕГЭ по немецкому языку в письменной части (задания с кратким ответом, 

оцениваемые в 1 балл): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся 

с заданием 

% не справившихся 

с заданием 

3 5 100 0 0 

4 3 60 2 40 

5 5 100 0 0 

6 4 80 1 20 

7 4 80 1 20 

8 5 100 0 0 

9 3 60 2 40 

12 4 80 1 20 

13 0 0 5 100 

14 3 60 2 40 

15 5 100 0 0 

16 2 40 3 60 

17 4 80 1 20 



18 2 40 3 60 

19 4 80 1 20 

20 2 40 3 60 

21 2 40 3 60 

22 4 80 1 20 

23 4 80 1 20 

24 3 60 2 40 

25 3 60 2 40 

26 5 100 0 0 

27 4 80 1 20 

28 4 80 1 20 

29 4 80 1 20 

30 2 40 3 60 

31 4 80 1 20 

32 2 40 3 60 

33 5 100 0 0 

34 2 40 3 60 

35 5 100 0 0 

36 3 60 2 40 

37 1 20 4 80 

38 3 60 2 40 

 

Все учащиеся (100 %) не справились с заданиями №№ 13 (раздел «Чтение»: полное понимание 

информации в тексте). 

80% выпускников не справились с заданием № 37 (раздел «Грамматика и лексика»: лексико-

грамматические навыки, полное понимание информации в тексте). 

Все учащиеся (100 %) справились с заданиями №№ 3, 5, 8 (раздел «Аудирование»: полное 

понимание прослушанного текста), 15 (раздел «Чтение»: полное понимание информации в тексте), 

26, 35, 37 (раздел «Грамматика и лексика»: лексико-грамматические навыки). 

 

Результаты ЕГЭ по немецкому языку в письменной части с развернутым ответом (№№ 39, 

39(1), 39(2), 40, 40(1), 40(2), 40(3): 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 

39 0-2 0 0 2 40 3 60     

39(1) 0-2 0 0 0 0 5 100     

39(2) 0-2 0 0 2 40 3 60     

40 0-3 0 0 0 0 1 20 4 80 

40(1) 0-3 0 0 0 0 1 20 4 80 

40(2) 0-3 0 0 0 0 1 20 4 80 

40(3) 0-3 0 0 3 60 1 20 1 20 

40(3) 0-2 0 0 1 20 4 80     

 

Задание 39 (письмо личного характера) является заданием базового уровня сложности и 

оценивается по трем критериям. С критерием 39(1) (решение коммуникативной задачи) справились 

100% учащихся, 39(2) (организация текста) справились 60% учащихся. 

Задание 40 (письменное высказывание с элементами рассуждения по предложенной проблеме 

«Ваше мнение») – высокого уровня сложности, оценивалось данное задание по пяти критериям. 20% 

справились с критериями 40(1) (решение коммуникативной задачи), 40(2) (организация текста), 40(3) 

(лексика). 

В устной части экзамена (задания 41-44) проверялись произносительные навыки и речевые 

умения. Задания устной части оценивались от 0 до 5 баллов. Задания 43 и 44 оценивались по трем 



критериям (решение коммуникативной задачи, организация высказывания, языковое оформление 

высказывания). 

 

Результаты ЕГЭ по немецкому языку устной части работы (задания 41, 42, 43(1), 43(2), 43(3), 

44(1), 44(2), 44(3): 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 

41 0-1 0 0 5 100                 

42 0-5 0 0 0 0 0 0 2 40 2 40 1 20 

43(1) 0-3 0 0 0 0 3 60 2 40         

43(2) 0-2 0 0 0 0 5 100             

43(3) 0-2 0 0 3 60 2 40             

44(1) 0-3 0 0 0 0 2 40 3 60         

44(2) 0-2 0 0 0 0 5 100             

44(3) 0-2 1 20 4 80 0 0             

 

Задания 41, 42 и 43 относятся к базовому уровню сложности. 

Наиболее легким в устной части экзаменационной работы оказалось задание 41 (чтение текста 

вслух), с ним справились все 100% выпускников. 

Задание 43 (тематическое монологическое высказывание с использованием основных 

коммуникативных типов речи) оценивается по 3 критериям. 100% выпускников справились с 

критерием 2 (организация текста). 

Задание 44 (тематическое монологическое высказывание – передача основного содержания 

увиденного с выражением своего отношения, оценки, аргументации) высокого уровня сложности.  

100 % выпускников справились с критерием 2 (организация текста). 

 

Французский язык 

Экзамен по французскому языку в 2020 году сдавал 1 человек. Максимальное количество 

баллов выпускник не набрал. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 22 балла 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 

баллов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

1 0 0 0 0 55 

 

Экзаменационная работа состоит из письменной и устной части (38 заданий с кратким 

ответом и 6 заданий открытого типа с развернутым ответом). Письменная часть включает четыре 

раздела: «Аудирование» (задания 1–9), «Чтение» (задания 10–18), «Грамматика и лексика» (задания 

19–38), «Письмо» (задания 39–40). Устная часть включает задания 41–44. 

В разделе «Чтение» проверялось понимание структурно-смысловых связей в тексте, а в 

разделе «Аудирование» – понимание в прослушиваемом тексте запрашиваемой информации или 

определение в нём ее отсутствия. В разделе «Грамматика и лексика» проверялись навыки 

оперирования грамматическими и лексическими единицами на основе предложенных текстов. В 

разделе «Письмо» контролируется умение создания различных типов письменных текстов. В устной 

части экзамена проверяются произносительные навыки и речевые умения. 

 

Результаты ЕГЭ по французскому языку в письменной части 1 (задания 1, 2, 10, 11): 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 6 % 7 % 

1 0-6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0     

2 0-7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 

10 0-7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

11 0-6 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0     

 



Результаты ЕГЭ по французскому языку в письменной части (задания с кратким ответом): 

Номер 

задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся с 

заданием 

% справившихся с 

заданием 

Не справившихся с 

заданием 

% не справившихся с 

заданием 

3 0 0 1 100 

4 1 100 0 0 

5 1 100 0 0 

6 1 100 0 0 

7 1 100 0 0 

8 0 0 1 100 

9 0 0 1 100 

12 0 0 1 100 

13 0 0 1 100 

14 0 0 1 100 

15 1 100 0 0 

16 1 100 0 0 

17 0 0 1 100 

18 0 0 1 100 

19 0 0 1 100 

20 0 0 1 100 

21 1 100 0 0 

22 1 100 0 0 

23 1 100 0 0 

24 1 100 0 0 

25 0 0 1 100 

26 1 100 0 0 

27 0 0 1 100 

28 0 0 1 100 

29 1 100 0 0 

30 0 0 1 100 

31 1 100 0 0 

32 1 100 0 0 

33 0 0 1 100 

34 1 100 0 0 

35 0 0 1 100 

36 1 100 0 0 

37 1 100 0 0 

38 1 100 0 0 

 

Самыми трудными из вопросов с кратким ответом оказались 16 заданий: 

№№ 3, 8, 9 (раздел «Аудирование»), №№ 12, 13, 14, 17, 18 (раздел «Чтение»), №№ 19, 20, 25, 27, 28, 

30, 33, 35 (раздел «Грамматика и лексика»). Экзаменуемый не справился с ними. 

 Самым легкими оказались 18 заданий: №№ 4, 5, 6, 7 (раздел «Аудирование»), 24, 26, 29, 31, 

32, 34, 36, 38 (грамматические навыки). Учащийся справился с данными заданиями. 

 

Результаты ЕГЭ по французскому языку в разделе «Письмо»: 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 

39 0-2 0 0 0 0 1 100     

39(1) 0-2 0 0 0 0 1 100     

39(2) 0-2 1 100 1 100 0 0     

40 0-3 1 100 0 0 0 0 0 0 

40(1) 0-3 1 100 0 0 0 0 0 0 



40(2) 0-3 1 100 0 0 0 0 0 0 

40(3) 0-3 1 100 0 0 0 0 0 0 

40(3) 0-2 1 100 0 0 0 0     

 

Задание 39 оценивается по 3 критериям: 1. Решение коммуникативной задачи; 2. Организация 

текста; 3. Языковое оформление текста. Самым легким для учащихся оказался критерии 1 и 2, самым 

трудным – 3. 

Задание 40 (письменное высказывание с элементами рассуждения по предложенной проблеме 

«Ваше мнение») – высокого уровня сложности. Оценивается по 5 критериям: 1. Решение 

коммуникативной задачи; 2. Организация текста; 3. Лексика; 4. Грамматика; 5. Орфография и 

пунктуация. Ученик не справился с критериями. 

В устной части экзамена (задания 41–44) проверялись произносительные навыки и речевые 

умения. Задания устной части оценивались от 0 до 5 баллов. Задания 43 и 44 оценивались по трем 

критериям: 1. Решение коммуникативной задачи; 2. Организация текста; 3. Языковое оформление 

текста. 

Результаты устной части работы по французскому языку: 

Номер 

задания 

Баллы 

за 

вопрос 

Количество учащихся, набравших баллы 

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 

41 0-1 0 0 1 100                 

42 0-5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

43(1) 0-3 0 0 0 0 1 100 0 0         

43(2) 0-2 0 0 0 0 1 100             

43(3) 0-2 0 0 0 0 1 100             

44(1) 0-3 0 0 0 0 1 100 0 0         

44(2) 0-2 0 0 0 0 1 100             

44(3) 0-2 0 0 1 100 0 0             

 

Самым сложным в устной части работы оказалось задание 41 (чтение текста вслух) и задание 

44 с критерием 3 (языковое оформление текста), с ним выпускник не справился. 

За задание 42 (условный диалог-расспрос), задание 43(1) с критерием 1 (решение 

коммуникативной задачи), задание 43(2) с критерием 2 (организация текста), задание 44(1) с 

критерием 1 (решение коммуникативной задачи), задание 44(2) с критерием 2 (организация текста) 

ученик набрал максимально возможный балл (100%). 

 


